

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.	Jitka DRGOVÁ

NÁZEV PRÁCE TRENDY V KONZUMACI NÁHRAŽEK MLÉKA ROSTLINNÉHO PŮVODU

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Na str. 18 uvádíte, že rostlinná mléka neobsahují cholesterol. Kolik cholesterolu obsahu polotučné mléko?

Patří sója mezi alergeny?

Je skutečně slunečnicový olej svým složením MK nutričně výhodný?

Jaké je složení makového a konopného nápoje, o kterých autorka píše na str. 26 až 28?

Který z uvedených rostlinných nápojů bakalářka ochutnala?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) **A**

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je sepsána na 58 stranách textu včetně příloh s využitím 35 literárních odkazů. Téma bakalářské práce je velice obšírné, ale studentka se s ním vypořádala velice dobře. Přesto se domnívám, že některé literární zdroje, o které se bakalářka opírá v literárních přehledu, by bylo vhodné doplnit dalšími autorskými

pracemi, a to především vědeckými studiiemi (viz např. str. 24 text zaměřený na kokosový tuk). Rovněž zde postrádám informace o složení některých rostlinných nápojů (makový a konopný nápoj), ačkoliv tyto údaje se dají velice dobře dohledat. Bakalářka píše pouze o původních surovinách, z kterých jsou tyto rostlinné nápoje vyráběné. Velmi zajímavé jsou výsledky dotazníkového šetření v praktické části bakalářské práce. Výsledky jsou uvedeny v přehledných grafech a adekvátně diskutovány. Práce je po stránce formální pečlivě zpracována, bez většího množství překlepů, přehledně uspořádána.

Celkové považuji práci za velmi přínosnou, dávající celkový pohled na, v současné době módní, konzumaci rostlinných mlék, jež ale svým nutričním složením nemohou kravskému mléku konkurovat. K diskusi by byla i ekologická stopa výroby rostlinných mlék, která je, jak se ukazuje v nových studiích, vyšší než u kravského mléka.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A**

Oponent bakalářské práce: prof. Ing. Květoslava Šustová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 17. 5. 2022, Brno